明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第593期 | 2024年7月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

母女修炼大法获健康 见证神奇

【明慧网】很多人都知道,法轮功(又称法轮大法)是佛家修炼大法,不只是祛病健身,而且还是修炼,是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事,是其中的见证。

身患绝症 修炼法轮功 七天身体康复

我母亲在 1992 年患病,到哈尔滨医大二院确诊右上颚癌,并做了手术,术后化疗,长期使用杜冷丁止痛,打了 5 年,每天6 针,两腿已经无法正常行走,接射的部位,已经象石头一样硬,身体消瘦,右眼睛也失明了。到1998 年,医院不再给母亲供应杜冷丁,全家人为母亲到处求人买药。就在这时,邻居热心的劝我母亲学法轮大法,说法轮大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法,看书学法三天后,打杜冷丁时,药自己滑落到地上,打碎了,再拿一枝,又滑落地上,打碎了。母亲悟到是师父管自己了,不用再打针了,7天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法,一开始时需要打车送她去,十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后,母亲就能自己做饭、洗衣服,去买东西,身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇,一个癌症病人,打了5年的杜冷丁,修炼法轮功7天后,身体就全好了,真是奇迹。

大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我, 折磨我,心脏、妇科、皮肤病,那



时我总觉的这个世界对自己不公 平,就觉的活的没有价值,人生的 路很渺茫。

我是在 1998 年冬天有幸学大 法的,当时我婆婆已经学大法。" 她对我说:"你去炼法轮功吧。" 那时我还没有大法书。有一天会功后,炼到第二条练功点炼功时,炼到第二条感时,炼到第二条感动, 这种技术,恐怕是,然后,我的人。 这一个人。 这一个人。 这有怪性。 这有怪性。 这有怪性。 这有怪性。 这有怪,我说明,我是是 也,我说可能师父不要我,把我是 的都要背气了(那时我不要我,把我的 炼,没有悟性)。这样 统,"看来你和师父有缘哪,这 师父给你净化身体呢。"

接着我就请了《转法轮》(法轮功指导修炼的主要书籍)这本宝

两天过去了,什么症状都没有了。又过了几天,我的全身象肿了一样的,都不能穿衣服,这时丈夫说你的皮肤病又犯了,怎么比以前严重呢,赶紧吃药吧。我说没事,我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了,病都不翼而飞了。

丈夫说,真是太神了,以前你没炼功时皮肤病一上来,一、两个月吃药也不好,这次三天就好了,这法轮功太神奇了。从此,丈夫也非常支持我修炼法轮功。

当我看完第一遍《转法轮》 时,我的心里象开了两扇门一样, 人也精神了,性格也开朗了,身体 无病一身轻。

修炼法轮功后让我的身心得到 了净化,法轮大法在我身上发生奇 迹的事太多了。

文/大陆大法弟子◇



在中共迫害法轮功前,法轮功祛病健身之神奇功效在中国 几乎家喻户晓。1998年,中国国家体育总局抽样调查法轮功学 员 12553人,疾病痊愈和基本康复率为 77.5%,加上好转率 20.4%,祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功(又称法轮大法),至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆



山东省监狱管理局副局长李景平涉遭恶报被查

【明慧网】〖中国山东来稿〗 二零二四年四月大陆媒体报道,山 东省监狱管理局副局长李景平涉嫌 严重违纪违法被查。

李景平,一九六五年十月出生。主要履历:曾任山东省鲁宁监狱党委书记、监狱长;二零二一年五月至二零二四年四月,任山东省监狱管理局党委委员、副局长。期间,李景平追随迫害,对法轮功学员遭受的迫害负有领导责任。

下面是李景平任山东省监狱管理局党委委员、副局长期间的部分 迫害事实:

李景平任山东省监狱管理局党 委委员、副局长期间,山东法轮功 学员大部分被非法判刑后,被关押 在济南的山东省女子监狱、山东省 第一监狱(男子监狱)、潍北监 狱、泰安监狱及监狱医院。山东省 监狱无视《宪法》、《监狱法》, 强化对法轮功学员的转化迫害,造 成多名法轮功学员去世,李景平有 推卸不了的主要领导责任。

山东青岛市 56 岁的法轮功学员徐海红女士,被警察砸门破锁绑架、非法关押在即墨普东看守所,她被非法判刑一年四个月,被迫害得骨瘦如柴,她于二零二三年十二月六日前后,被劫持到济南女子监狱医院,于二零二三年十二月九日含冤离世。



山东女子监狱犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开,两个塑料板凳不断地向后移动,痛得法轮功学员惨叫。





▲山东省女子监狱在济南市高新区世纪大道 3777 号。左图为几年前监狱大门照片,右图 为现在大门口照片,因山东省女子监狱恶名 昭著,为掩盖其罪恶,将名字抹去。

◆ 酷刑示意图:双腿一字劈开

会指示帮教偷偷把药放在饭菜里。

对于不转化的法轮功学员,都会被关在一个不足十平米的小屋里,被非法剥夺了一切人应有的权利:不准外人接触,不准说话,不准的人接触,不准见监狱领导,不准见监狱领导,不准见驻监检写,不准见监狱领导,不准见驻遗写,不准见监狱领导,不准见驻遗写,在见驻监检写,上厕所必须与员上,也不准洗。一个半月只就会写了,也不准洗。不到十天就会写下,也不准洗。不到十天就被当时,一次血。每天从早晨5点30分,要一个姿势坐外板凳,两手平放膝盖,长期坐罚,屁股被坐的青紫肉烂。

一到吃饭时,那些被警察操纵 的帮教们就会有意地挑起事端, 诽 谤师父与大法,放毒害人的光盘 看。只要法轮功学员一论证,她们 就跑到厕所拿出脏抹布堵嘴, 并连 打带踢,扬言某某不吃饭,某某不 喝水,那才是好样的。在连日的打 骂折磨中, 法轮功学员头脑稍不清 醒,他们就会在灌食中或在饭菜中 投放药物,三天两头用软硬兼施的 手段,逼迫法轮功学员所谓的转 化,逼迫写悔过书。对于拒绝转化 的学员, 狱警背后操纵值岗和帮教 们,四、五个人一齐上,有人扭着 胳膊反背着背,另一只手捋着头 发,另一人抓着另一只手,他们自 己写; 有人使劲地抓住头发, 不准 喊出声音,他们疯狂地叫嚣:你们 应该知道,只要到这里来,就是百

分之百的转化。

一位青岛法轮功学员被非法枉 判十年,她说:第一年都不知道自 己能活着回家,每天除了挨打就是 挨骂,逼着她交代所谓"犯罪"事 实。家人去探监时,她把所遭受的 迫害告诉了家人, 随后遭到了更加 恶毒的酷刑折磨,每天到下午三点 就遭一顿毒打,直到最后一次,恶 人们把她狠狠地摔在木床的棱角上 后又摔到另一张床的棱角上,头流 血,腿流血,肋骨被摔断两根,突 发心脏病, 当时昏死过去, 被送到 监狱医院抢救治疗一个多月。还有 一位招远市法轮功学员, 因炼功被 打断一根肋骨, 腿被踢得好几天不 能动。

不"转化"的法轮功学员被罚 站或罚坐。罚站就是从早站到晚, 姿势必须是站军姿, 两手放于身体 两侧,身体笔直,除了很少的睡觉 时间,其余时间都必须这样站着。 过不了几天,腿和脚就都肿了,两 只脚肿的象个大馒头一样。腿肿的 粗了一圈,都蹲不下。如果罚站和 罚坐还没"转化"的法轮功学员, 就会被进一步加重迫害,比如不让 睡觉, 关到没有监控的小屋, 在地 上放一块木板当床,两个"联号" 看着,"联号"经常换班休息。一 天二十四小时只让法轮功学员睡 两、三个小时,要困了闭眼睛,她 们就要吼叫、推搡, 法轮功学员被 折磨得每天都处于极大的痛苦之 中。◇